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A GOLDEN PALLET Kft. elkötelezett amellett, hogy működésének minden területén tiszteletben tartsa a 
munkavállalók alapvető jogait, és biztonságos, etikus, átlátható munkahelyet biztosítson. Humán politikánk 
alapelveit az alábbiak szerint foglaljuk össze: 
 
Az emberi jogok tisztelete 
Minden munkavállalónkkal szemben tiszteletben tartjuk az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatát, az ILO 
egyezményeit és minden idevágó nemzetközi normát. 
 
Jogszabályoknak való megfelelés 
Betartjuk a hatályos munkaügyi, munkavédelmi, egészségvédelmi és tűzvédelmi előírásokat, valamint a vonatkozó 
biztonsági szabályozásokat. 
 
Jogszabály szerinti foglalkoztatás 
A munkavégzés a Munka Törvénykönyve szerinti munkaidőben, pihenőidőben és feltételek mellett történik. 
 
Méltányosság és tisztességes eljárás 
Kártérítési és munkajogi eljárásainkban a méltányosság és átláthatóság elvét követjük. 
 
Gyermekmunka kizárása 
Társaságunk nem alkalmaz gyermekmunkát, és olyan ellenőrzési folyamatot működtet, amely biztosítja ennek 
megelőzését. 
 
Kényszermunka kizárása 
Nem alkalmazunk kényszermunkát, és aktívan fellépünk annak minden formája ellen, saját működésünkben és 
befolyási körünkben egyaránt. 
 
Egyesülési jogok biztosítása 
Tiszteletben tartjuk a munkavállalók egyesülési szabadságát, a szakszervezeti jogokat és a kollektív tárgyaláshoz való 
jogot. 
 
A megkülönböztetés teljes körű tilalma 
Elutasítjuk a hátrányos megkülönböztetés minden formáját, különösen nem, életkor, vallás, származás, 
fogyatékosság, meggyőződés vagy bármely más védett tulajdonság alapján. 
 
Nyílt párbeszéd biztosítása 
Ösztönözzük a konstruktív, kölcsönös tiszteleten alapuló kommunikációt, és biztosítjuk a munkavállalók számára a 
panaszok, észrevételek megtorlásmentes bejelentésének lehetőségét a következő címen: 
helpdesk@goldenpallet.hu 
 
A GOLDEN PALLET Kft. vezetése biztosítja az erőforrásokat az Integrált Irányítási Rendszer folyamatos és hatékony 
működtetéséhez, valamint gondoskodik arról, hogy a vállalat minden vonatkozó jogszabályi, vevői és etikai 
követelménynek megfeleljen. 
A részletes magatartási szabályokat, elvárásokat és viselkedési normákat a mindenkor érvényes Etikai Kódex 
tartalmazza. 
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